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REPORT OF THE FEEDBACKS FROM DIFFERRENT 

STAKEHOLDERS 

Fgures in percentages 

I. EMPLOYER  

1. Rating of the curriculum followed  

Excellent 11 

Good 78 

Satisfactory 11 

2. Inclusion of advanced topics and current trends in the syllabus  

Excellent 44.4 

Good 44.4 

Satisfactory 11.1 

3. Leadership, Communication and Enthusiasm 

Excellent 22.1 

Good 55.6 

Satisfactory 22.1 

4. Analytical power and ability for decision making  

Excellent 22.2 

Good 55.6 

Satisfactory 11.1 

Average 11.1 

5. Skill base of the employee  

Excellent 33.3 

Good 66.7 

 

 

II.TEACHER FEEDBACKS  
 

Feedback on UG Curriculum by Teachers 

 

1.  Rating of the curriculum in terms of its vigour in satisfying the stated 

objectives and learning outcomes. 
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Excellent 8.3 

Good 54.2 

Satisfactory 20.8 

Average 16.4 

 

2. Rating of the effectiveness of the curriculum in developing 

independent thinking 

 Good 54.2 

Satisfactory 20.8 

Average 16.7 

Need to Improve 8.3 

 

3.Rate the curriculum based on its capability to enhance your knowledge in the 

subject area 

Excellent 16.7 

Good 66.7 

Satisfactory 12.5 

Average 4.2 

3. Assessment of the curriculum in its ability to equip the students to 
apply their knowledge in real life 

Excellent 1 

Good 8 

Satisfactory 13 

Average 2 

4. Does the curriculum demand the teachers for research inclusive 

teaching? 

Inclusive 75 

Not Inclusive 25 

 

General Comments and Suggestions on UG Curriculum 

1. A change in the syllabus is needed 

2. There can be lot of improvement in the curriculum 
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3. Curriculum should include up-to-date knowledge and information 

4. Curriculum should focus on the overall development of students and should bring out 

their instinct abilities 

5. The present curriculum doesn't inspire the students but instead it takes their interest 

away from the subject 

6. Curriculum is excellent. But there is time limitations. 

7. Can change1st Sem. Syllabus, make it more impressive 

8. Syllabus of some papers are too difficult (Malayalam Vimarsanam,Samskara 

padanavum sahithyavum). Majority of Degree Students are not able to grasp theory 

parts of the topic. 

9. Syllabus of some papers are too difficult (samskarapadanavum sahithyavum). 

Majority of degree students are not able to grasp the theory parts of the topic. 

10. Reviewing and monitoring of the Curriculum should be done. 

11. More computer-based skill development maybe supportive to the students' knowledge 

12. The curriculum is good for teaching learning process for the Graduation level.  

  

Feedback on PG Curriculum by Teachers 

1. Vigour in satisfying the stated objectives and learning outcomes. 

 Good 66.7 

Satisfactory 33.6 

2. Rate the effectiveness of the curriculum in developing independent thinking 

Good 88.9 

Satisfactory 11.1 

3. Rate the curriculum based on its capability to enhance your knowledge in the 
subject area 

Good 55.6 

Satisfactory 44.4 

4. Assess the curriculum in its ability to equip the students to apply their 

knowledge in real life 

Good 66.6 

Satisfactory 33.3 

5. Assess the curriculum in its ability to equip the students to apply their 

knowledge in real life 

   

Good 77.8 

Satisfactory 22.2 
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6. Does the curriculum demand the teachers for research inclusive teaching? 

Inclusive Yes 88.9 

Not inclusive 11.1 

7. General Comments and Suggestions:9 responses 
a. Research component should be included in the MSc Curriculum 

b. Curriculum should be improved and updated  

c. Addition of more computer-based knowledge and skills are essential to enhance the 

marketability of an outgoing student. 

 

III. ALUMNI 

1. Periodic updating of the curriculum 

  Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

Improve 

Periodic updating of the 

curriculum 
52.4 42.8 .95 2.8 0.95 

2. Satisfies the objectives and learning outcomes 

 

 Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

Improve 

Satisfies the objectives and 

learning outcomes 
53.3 39 5.7 0.95 0.95 

3. Coverage of advanced topics 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to Improve 

Coverage of advanced topics 41.9 42.85 9.5 3.8 1.9 

4. Enhancement of knowledge and skills 

 Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

Improve 

Enhancement of knowledge 

and skills 
53.3 36.19 5.7 2.8 1.9 

5. Effectiveness in developing critical thinking  

 Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

Improve 

Effectiveness in developing critical 

thinking 
38.09 45.71 6.66 6.66 2.8 

6. Relevance of the reference materials 
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  Excellent Good Satisfactory Average 

Relevance of the reference materials 56.19 34.28 6.66 2.8 

7. Orientation towards higher education 

  Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

Improve 

Orientation towards higher 

education 
54.28 32.3 8.5 2.8 1.9 

8. Enabling life skills 

 Excellent Good Satisfactory Average Need to Improve 

Enabling life skills 40.00 40.00 11.42 6.66 1.9 

9. Weightage to employability 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to Improve 

Weightage to employability 27.61 54.28 10.47 3.8 3.8 

10 Promotes self study and attitude to research 

 Excellent Good Satisfactory Average Need to Improve 

Attitude to research 44.76 35.23 15.23 2.8 1.9 

 

IV STUDENT FEEDBACK 

1. The curriculum satisfies the stated objectives and learning outcomes 

  Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

improve 

Stated objectives and learning 

outcomes 
25 55.9 8.6 7.6 2.1 

2. Appropriateness of the reading materials suggested in the syllabus 

 Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

improve 

Reading materials suggested in the 

syllabus 
27.1 46.73 15.21 5.43 5.43 

3. Weightage to employability 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Weightage to employability 23.91 52.17 10.86 10.86 2.17 

4. Motivation given for additional reading 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Row 1 28.26 44.56 10.86 11.95 4.34 
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5. Relevance of the curriculum in the current academic scenario 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Row 1 20.65 51.08 15.21 11.95 1.08 

6. Effectiveness in developing critical thinking 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Critical thinking 21.73 45.65 17.39 9.78 5.43 

7. Promotes self-study and attitude to research 

  Excellent Good Satisfactory Average 
Need to 

improve 

Self study and attitude to 

research 
35.86 41.30 11.95 5.43 5.43 

8. Coverage of advanced topics 

  Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Advanced topics 19.56 50.00 18.47 5.43 6.52 

 

9.Overall, the curriculum meets your expectations 

 Excellent Good Satisfactory Average Need to improve 

Overall rating 17.39 53.26 19.56 5.43 4.34 

 


